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KDO MÁ VÍC - ŘEŠENÍ 
 
Výsledky: 

m n   v příkladech 1), 3), 7), a 9). 

m n  v příkladech 2), 4), 5), 6), 8) a 10). 
Zdůvodnění: 

1) Základ mocniny je 
3

4
, tedy větší než jedna, proto m n . 

2) Základ mocniny je 
3

2
, tedy menší než jedna, proto m n . 

3) Základ mocniny je 6,0 , tedy menší než jedna, proto m n . 

4) Základ mocniny je  7,3 , tedy větší než jedna, proto m n . 

5) Základ mocniny je 25  , tedy menší než jedna, proto m n .  

6) Základ mocniny je e , tedy větší než jedna, proto m n . 

7) Základ mocniny je 5,0
11

5
 , tedy menší než jedna, proto m n . 

8) Základ mocniny je 
2

3
, tedy menší než jedna, proto m n . 

9) Základ mocniny je π , tedy větší než jedna, proto m n . 

10) Základ mocniny je 
5

3

3

5
 , tedy větší než jedna, proto m n . 

 
 

 


